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 БАЊАЛУКА - Председник Савеза независних социјалдемократа (СНСД) Милорад
Додик изјавио је синоћ, поводом навода Високе представнице Европске уније (ЕУ)
за спољну политику и безбедност Каје Калас да се ЕУ залаже за то да Савет за
имплементацију мира (ПИЦ) у јуну именује наследника високог представника у
Босни и Херцеговини Кристијана Шмита, да ЕУ са Кајом Калас "може само да се
сужава, а никако да се проширује".

  

"Она је својим незнањем смучила Европску унију сваком пристојном човеку. Да је
прочитала било шта, на пример Анекс 10 Дејтонског споразума, не би деловала као
да не зна ни где је пошла ни где је дошла", навео је Додик на друштвеној мрежи
Икс.

  
  

Она је својим незнањем смучила Европску унију сваком пристојном човеку. Да је
прочитала било шта, на пример Анекс 10 Дејтонског споразума, не би деловала као да
не зна ни где је пошла ни где је дошла
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Он је оценио да у Европској унији, "чија је перјаница Калас", није остало "ни Д од
демократије", јер се, како тврди, владавином права сматра наметање закона
"неизабраног странца".

  

Додик је поручио и да ће Република Српска "расти и без Плана раста", док ће се, према
његовим речима, Европска унија "смањивати до безначајности док је Калас и осталих
Каја".

  

Раније јуче, Калас је навела да би функционисање БиХ, након одласка Шмита, могло да
постане компликованије, додајући да је у интересу ЕУ да та земља остане на европском
путу.

  

"Министри се слажу да је у интересу Европске уније да не допусти да земља скрене са
европског пута и да се треба држати заједно у проналажењу Шмитовог наследника",
рекла је Калас након завршетка састанка министара спољних послова Уније.

  

Кристијан Шмит саопштио је у недељу да напушта функцију високог представника у БиХ,
а његов одлазак потврђен је раније јуче из ОХР-а где су додали да Шмит остаје у БиХ до
избора "његовог наследника".

  

(Танјуг)
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